



В гостях у русской матрёшк и

Выполнил: Туляков
Арсений,
Ученик 1 «А» класса
МАОУ «СОШ № 64» г.
Перми

*Рядом разные подружки,
Но похожи друг на дружку.
Все они сидят друг в
дружке,
А всего одна игрушка.*



*Вот пять кукол деревянных,
Круглолицых и румяных,
В разноцветных сарафанах,
На столе у нас живут —
Всех матрешками зовут!*

*Кукла первая толста,
А внутри она пуста,
Разнимается она
На две половинки,
В ней живет еще одна
Кукла в серединке.*



*Эту куколку открой —
Будет третья во второ
Половинку отвинти,
Плотную, притертую,
И сумеешь ты найти
Куколку четвертую.*

*Вынь ее да посмотри,
Кто в ней прячется внутри.
Прячется в ней пятая
Куколка пузатая!
Эта кукла меньше всех —
Чуть-чуть больше, чем орех!*

Матрёшка уже много лет является символом России и одним из самых популярных сувениров, покупаемых заграничными туристами.

Знаменитая русская матрёшка, известная далеко за пределами России, имеет почти столетнюю историю. Русская деревянная расписная кукла появилась в России в 90-х годах XIX века.



*Куклу называли матрёшкой. Сделано это было не случайно. В то время имя **Матрёна**, Матрёшка считалось одним из наиболее распространённых женских имён, в основе корня которого лежит латинское слово «mater», означающее - **мать**. Это имя ассоциировалось с матерью многочисленного семейства, обладавшей хорошим*

Первая русская
матрёшка,
выточенная по
эскизам художника
С.В. Малютина
лучшим
игрушечником из
Сергиева Посада
В. Звёздочкиным,
была восьмиместная.
За девочкой с чёрным
петухом следовал
мальчик, затем
опять девочка. Все
фигурки отличались
друг от друга, а
последняя, восьмая,
изображала
слепёного

